

公积金网站增设还贷计算器

每月要还多少钱,市民可用它算一下

本报2月17日讯(记者 马璞 王宗吉) 17日,记者从德州市住房公积金管理中心获悉,德州市自2月9日开始执行新的公积金利率,不少市民对于利息结算颇为头疼。为此,德州公积金管理中心的官方网站新建了公积金贷款计算器,利率调整后,每月要还多少钱,市民可通过这个

计算器算一下。

“我是1月份办理的公积金贷款,执行新利率后,我过来咨询我每月得多还多少利息。”在业务大厅咨询房贷还款情况的王女士说。与王女士一样,公积金贷款利率调整后,很多市民到业务大厅来咨询还款金额的问题。

公积金管理中心征管科工作人员解释,2月9日起,公积金贷款开始执行调整后的新利率,2月9日以前办理的公积金贷款,仍然执行原利率,从2012年1月1日起,再调整到新利率。

“1月份办理公积金贷款贷款的市民,比2月9日后办理公积金贷款贷款的市民多享受11个月的原利

率。以30万20年的房贷为例,11个月下来王女士能省下350多元钱。”工作人员说,这次公积金贷款利率的上调,对工薪族还贷还是有些影响的,他给记者算了一笔账,本次利率调整前后,30万贷20年的贷款每月还款差额为32.24元,20年下来,利息支付比利率调整前增加7737.60元。

德州市住房公积金管理中心征管科赵科长告诉记者,为方便市民计算每个月的还款金额,我们近期在网站上新加了一项计算器功能,专门为市民计算公积金贷款和商业贷款使用,下周可正常使用,市民可登录网站<http://dzzgj.com>进行查询使用。

德州“六项措施”护航学校安全

本报2月17日讯(记者 高倩倩 通讯员 董志勇 郭来坪) 2月18日,德州市各中小学校迎来新学期开学。17日,记者从市区多所小学了解到,学校已经为开学做好了准备,德州市教育局也推出“六项措施”护航学校安全。

17日上午,德州市天衢东路小学的郭老师告诉记者,2月初,学校就组织后勤人员检查了54个教室的用电设备和线路,更换损坏荧光灯80多支、电器开关60多个,并检查了水、电、门窗、体育器材等教育教学设备的安全情况,老师们还积极行动起来,打扫教室内外卫生,摆放好桌椅,张贴新的班级规章制度。

在学校新学期开学之前,德州市教育局召开了全市学校安全工作会议,全面

部署学校安全工作,调度校舍楼房化建设进度。创新工作思路做好全市学校安全工作,即:建立“一岗双责,全员安全”的长效机制;狠抓“学校安全、校舍安全工程”两项工作;强化“学校安全、教师、校舍安全工程”三支队伍;做好“安全教育、隐患查处、应急处置、校舍改造”四篇文章,健全“市、县、乡、校、班”五级安全管理责任体系;重点抓好“校舍、交通、饮食宿舍、消防疏散、门卫巡查、大型活动”六项安全工作。

教育部门还将实施“六项措施”为学校安全护航。即:建立“一岗双责,全员安全”的长效机制;严格落实安全责任制;扎实开展安全教育;严抓常规安全管理;优化学校安全外部环境;及时有效处置应急安全事件。



警民联欢

2月16日晚,德州市武警支队战士与共青团德城区委代表欢聚一堂,共赏警民元宵联欢晚会,欢度元宵佳节。

本报记者 马志勇 李继远 摄影报道

买个小花灯 给孩子做礼物

本报2月17日讯(记者 王宗吉 见习记者 曹宏源) 17日(农历正月十五),记者在城隍庙市场看到,不少家长带着孩子在选购花灯。

“以前住平房,过节门外挂花灯,特别喜庆,现在的小孩子享受不到那种快乐了。”市民张先生说,很怀念以前能在门外挂花灯的元宵节。“现在住楼房大的花灯不能挂,就给孩子买个小花灯提着玩,算作元宵节的礼物吧。”既能满足孩子的好奇心理,又能增添些节日气氛。

城隍庙市场里一家节庆店的老板李女士说,小型花灯制作非常漂亮,很受小朋友的喜欢。“6元、8元和10元的小花灯卖得比较好。”一上午已经卖出去了十几个。